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EASY FAST DIRECT
INJECTION:

SISTEMA A GAS PER
L'INIEZIONE DIRETTA
DI BENZINA

Controllo preciso sulla quantit di
carburante infrodotta direflamente nel
cilindro e sui livelli di emissioni. Migliori
consumi e potenza specifica elevata. Curve
di pofenza piv spinfe, grazie all'effefto di
raffreddamento del combustibile iniettato e
alla migliore uniformita della miscela aria-
benzina. Sono questi i vantaggi dei motori
ad iniezione diretta di benzina.

Easy Fast Direct Injection & il nuovo sistfema,
nato dall’esperienza e dall'innovazione

di lovato Gas, per trasformare a gas le
auto alimentate ad iniezione diretta di
benzina. Si integra perfettamente con la
componentistica dell'auto, & di semplice

e rapida installazione e mantiene le
prestazioni ed i vantaggi originali.

DIRECT INJECTION:
COME FUNZIONA?

In questi sistemi ad iniezione direfta di
benzina, il carburante viene portato ad
elevate pressioni nel common rail ed
inieftato attraverso iniettori posizionati

sul cilindro direttamente nella camera di
combustione. In questa fecnologia i
inieffori benzina sono quindi esposti a
condizioni operafive ed a femperature pit
crifiche.

In Easy Fast Direct Injection, la salvaguardia
e |'emulazione degli iniettori benzina sono
la parte pit importante dell'applicazione
e sono sfafe sviluppate direttamente dai
fecnici di Llovato Gas con un consistente
lavoro in laboratorio e su strada.

EASY FAST DIRECT
INJECTION: PERCHE
CREARE UN PRODOTTO
DEDICATO PER LE AUTO
AD INIEZIONE DIRETTA?
© Uhardware della cenfralina gas &
diverso da quello dei sistemi Easy Fast
standard: i vari tipi di inieftori benzina
necessitano, infatti, di una configurazione
dedicata della centralina gas in modo da
garantire una corretta emulazione.

© Anche durante l'utilizzo a gas, & sempre
presente un minimo consumo di benzina:
il quantitativo dipende dalle caratteristiche
del motore ed &, quindi, variabile da
modello a modello. Quesfo & necessario
per preservare gli inieffori benzina durante
il funzionamento a gas manfenendoli
lubrificati e alla corretta femperatura.

© Ogni impianto & configurato sulle
specifiche tecniche del modello dell'auto:
&, dunque, indispensabile verificare
I'applicabilita del sistema al veicolo sulla
lista di modelli trasformabili costantemente
aggiornata da Llovato Gas e seguire
accuratamente le istruzioni riportate nel
manuale di insfallazione dedicato.

Precise confrol of the fuel quantity
introduced directly info the cylinder and

on emissions levels. Lower consumption

and high specific power. Improved power
curves thanks fo the cooling effect of the fuel
injected and the best uniformity of the air-
fuel mix. These are the benefits of fuel direct
injection engines.

Easy Fast Direct Injection is the new system,
developed from the experience and
innovation of lovato Gas, to convert to gas
vehicles with a fuel direct injection engines.
Easy Fast Direct Injection is perfectly
integrated in the vehicle, if's simple and
quick fo install and maintains the original
performances and benefits.

In gasoline direct injection engine the fuel is
pumped at high pressure in the common rail
and injected directly on the cylinder through
injectors facing the combustion chamber.

In this technology, the gasoline injectors

are exposed to more critical operating
conditions and temperatures.

In Easy Fast Direct Injection, the protection
and emulation of the fuel injectors are the
most relevant aspects of the application
and have been developed directly by the
engineers of Llovato Gas with consistent
laboratory and road fests.

The hardware of the gas ECU
(Electronic Control Unit) is different from the
standard systems Easy Fast: different types
of fuel injectors require, as a matter of fact,
a dedicated configuration of the gas ECU
fo ensure a precise emulation.

When the car is running on gas there is
always a minimum gasoline consumption:
the quantity of fuel depends from the
characteristics of the engine and changes
from model to model. This is necessary to
guarantee the lubrication and the correct
tfemperature of the fuel injectors during gas
operation.

Each system is optimized on the
technical specifications of the car model:
it is therefore necessary fo check the
applicability of the gas sysfem in the
vehicles list constantly updated by Lovato
Gas. It is also important to follow carefully
the instructions in the dedicated installation
manual.

DESCRIZIONE DEL

SISTEMA GPL

© Riduttore: trasforma il gas dallo stato
liquido allo stato gassoso, ne riduce e
ne regola la pressione.

O Filtro: filtra il gas, & dotato di sensore
per la misura della temperatura,
pressione del gas e carico mofore.

© Iniettore Gas: iniefta in sequenza
la correfta quantita di gas in ciascun
cilindro.

O Commutatore: permette la
commutazione da gas a benzina ed
indica il livello di gas nel serbatoio.

O Centralina Gas: riceve i segnali
dai vari sensori, calcola e garantisce i
parametri per il funzionamento a gas.

@ Presa di carica: valvola di non
riforno framite cui viene riempito il
serbatoio.

@ Serbatoio: contiene il GPL nella fase
liquida e gassosa.

O Multivalvola: permette il passaggio
del gas in enfrata ed in uscita dal
serbatoio, misura il livello del gas ed &
munita di varie valvole di sicurezza.

© Reducer: device through which the
liquid gas is converted to gaseous
phase, reducing and adjusfing its
pressure.

© Filter: filters the gas, it has sensors that
measure femperature, pressure of the
gas and manifold pressure.

O Injector Rail: injects sequentially the
correct amount of gas info each cylinder.

O Changeover Switch: allows user
fo switch between gas and petrol and
indicates the level of gas in the tank.

O Gas ECU: receives signals from various
sensors, calculates and provides the
parameters for gas operation.

O LPG refueling port: device through
which the cylinder is filled.

@ LPG Tank: tank for LPG in liquid and
gaseous phase.

O Multivalve: allows gas info and out
of the tank, measures the level of gas in
the tank and is equipped with various
safety devices.



VETTURE AD INIEZIONE DIRETTA
DI BENZINA CHE SI POSSONO CONVERTIRE
A GPL CON EASY FAST DIRECT INJECTION
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Water IN Water OUT METER

FILTRO ARIA —_—

AIRFILTER —_—

@73  Tubo rame 6x1
s | Tubo rame 8x1

@ Tubo gomma acqua 15x23

Tubo gomma 6x13
Tubo gomma gas 6x13

Attacco di carica g3 6x1 copper pipe
Multivalvola SR | 8x1 copper pipe

Riduttore vaporizzatore con elettrovalvola @ 15x23 rubber water hose
Sensore temperatura acqua S | 6x13 rubber hose

Filtro con sens'or'lstlceT 6x13 gas rubber hose
Gruppo elettroiniettori

Ugelli m 12x19 gas rubber hose

Fill-in plug

Multivalve

Reducer with lock-off valve
Water temperature sensor
Filter with sensors

Injector assembly

Nozzles

Tubo gomma gas 12x19
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Direct Injection

Per verificare |'effettiva possibilita di convertire la vettura serve controllare ulteriori dati a quelli f

indicati in tabella.Vai sul sito www.lovatogas.com e trova |'officina autorizzata pib vicina per

eseguire |'installazione.

To confirm the feasibility of the conversion for your vehicle it might be necessary to verify additional |
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